



405
449



Attrezzature per lo stiro industriale
Industrial finishing equipment
Industrielle Finishgeräte
Matériel de finition industrielle

IT EN DE FR



mod. **405**

IT Manichini da stiro universali 405-449

Manichino da stiro mod. 405 ideale per stirare e sgrassare giacche, giubbotti, soprabiti e abiti da donna di qualunque taglia e tessuto. Fornibile nella versione da allacciare a fonte di vapore o con caldaia incorporata da 5lt. mod.405/C.

Tempi di vaporizzazione e ventilazione regolabili con possibilità di cicli automatici e manuali.

Pala anteriore e posteriore manuali per il fissaggio degli indumenti da stirare.

Possibilità di regolazione flusso dell'aria dal ventilatore.

Il manichino mod.449 elettronico, dotato di computer con 9 programmi memorizzabili, ometto inox fisso con possibilità di regolazione in altezza automaticamente, chiusura pala anteriore e posteriore pneumatiche, surriscaldatore, motore hp.3

Fornibile inoltre con tendimaniche pneumatici.

EN Universal Form Finishers 405-449

Model 405 Form Finisher is the ideal machine for the pretreating and finishing of jackets, blousons, overcoats and ladies' dresses of any size and fabric.

Available for connection to main steam or with 5-litre built-in boiler (model 405/C).

Adjustable steam and air times, with automatic or manual finishing cycles.

Manually operated front and rear clamps for garment fixing.

Adjustable fan motor air flow.

Model 449 Form Finisher, electronically operated, is equipped with a computer with 9 storable programmes, fixed stainless steel bust with optional automatic height adjustment, pneumatic front and rear clamps, steam superheater and 3 HP motor.

Also available with pneumatic sleeve arms.

DATI TECNICI	Technical data	Technische Daten	Spécifications techniques	405	405/C
Tensione a richiesta	Voltage on request	Spannung auf Wunsch	Tension sur demande		
Motore ventilatore	Fan motor	Gebälsemotor	Moteur ventilation	750 W	750 W
Potenza elettrica max	Maximun power	Maximale Leistung	Puissance maximale	4950 W	8900 W
Resistenza caldaia	Boiler heating element	Heizelement Kessel	Résistance chaudière	-	7500 W
Consumo vapore / h	Steam consumption / h	Dampfverbrauch / Std.	Consomm. vapeur / h	10 Kg.	10 Kg.
Consumo aria / ciclo	Air consumption / cycle	Luftverbrauch / Zyklus	Consomm. air / cycle	-	-
Misure ingombro base	Base dimensions	Abmessungen Gehäuse	Dimensions base	50x110 cm	50x110 cm
Misure ingombro max.	Max. dimensions	Abmessungen max	Dimensions max.	50x110 cm	50x110 cm

DE **Universal-Formfinisher 405-449**

Der Formfinisher Modell 405 ist das ideale Gerät zum Vorbearbeiten und Finishen von Sakkos, Blousons, Übergangsmänteln und Kleidern jeder Größe und Gewebeat.

Das Gerät ist entweder fremddampfbeheizt oder mit 5 Liter eingebautem Dampferzeuger (Modell 405/C) lieferbar.

Einstellbare Dampf- und Luftzeiten, mit automatischen oder manuellen Finishvorgängen.

Manuelle vordere und hintere Andruckleiste zum Fixieren der Waren.

Verstellmöglichkeit der Luftmenge vom Gebläsemotor.

Der Formfinisher Modell 449, elektronisch gesteuert, verfügt über einen Computer mit 9 speicherbaren Programmen, feste Edelstahl-Büste mit optionaler automatischer Höhenverstellung, pneumatisches Anpressen der vorderen und hinteren Andruckleiste, Dampf-Nacherhitzer und 3 PS Motor.

Auch mit pneumatischen Ärmelspannern lieferbar.

FR **Mannequins universels 405-449**

Le Mannequin 405 est le modèle idéal pour le dégrossage et la finition de vestes, blousons, pardessus et robes de n'importe quelle taille et tissu.

Disponibile à raccorder à vapeur ou avec chaudière à 5 litres incorporée (modèle 405/C).

Réglage des temps de vaporisation et ventilation, avec cycle de finition automatique ou manuel.

Pale avant et pale arrière manuelles pour le blocage des vêtements.

Possibilité de réglage de l'intensité de l'air du ventilateur.

Le mannequin 449, électronique, est équipé d'un ordinateur avec 9 programmes mémorisables, buste fixe en acier inox avec option de réglage automatique de la hauteur, pale avant et pale arrière pneumatiques, surchauffeur de vapeur et moteur 3 HP.

Disponibile aussi avec bras des manches pneumatiques.



mod. **449**

DATI TECNICI	Technical data	Technische Daten	Spécifications techniques	449	449/E
Tensione a richiesta	Voltage on request	Spannung auf Wunsch	Tension sur demande		
Motore ventilatore	Fan motor	Gebläsemotor	Moteur ventilation	2200 W	2200 W
Potenza elettrica max	Maximun power	Maximale Leistung	Puissance maximale	4950 W	12000 W
Resistenza caldaia	Boiler heating element	Heizelement Kessel	Résistance chaudière	-	9000 W
Consumo vapore / h	Steam consumption / h	Dampfverbrauch / Std.	Consomm. vapeur / h	10/15 Kg.	10/15 Kg.
Consumo aria / ciclo	Air consumption / cycle	Luftverbrauch / Zyklus	Consomm. air / cycle	8	8
Misure ingombro base	Base dimensions	Abmessungen Gehäuse	Dimensions base	57x136 cm	57x136 cm
Misure ingombro max.	Max. dimensions	Abmessungen max	Dimensions max.	200x136 cm	200x136 cm



Barbanti S.r.l.

Via Di Mezzo, 78 - 41037 MIRANDOLA (MO) - IT

Tel. (+39) **0535.20023** - Fax (+39) 0535.26274

web: www.barbanti.it - E-mail: barbanti@barbanti.it

